
 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

1 průchod řadou 

1 průchod řadou 

2 průchody řadou 

od 4.objektu se pes vrátil ke 2.objektu, u 3.objektu má druhý průchod, a následně třetí průchod 

od 6.objektu se pes vrátil k 5.objektu (2.průchod) 

- pokud psovod vyvede psa mimo terén, a bude pokračovat v řadě od objektu č. 7, jedná se o třetí průchod 

- pokud bude pokračovat v řadě od objektů č. 1, 2 - 10 (červená čára), jedná se o třetí průchod 

- pokud bude pokračovat v prověřování řady z opačného konce (modrá čára), jedná se o třetí průchod 

 

 

 

3 průchody řadou 

3 průchody řadou 

od 3.objektu se pes vrátil terénem ke 2.objektu (druhý průchod) a pak pokračoval ke 3.objektu a dále 

1 

2 

1 

2 

3 

pes je mimo terén, 

nepočítá se jako 

další průchod 

pes nedošel až 

k objektu č. 3 

pes je mimo terén, k objektům, které neprověřil (č. 4 až 6) se nemůže v rámci jednoho průchodu vrátit 

pokud je chce prověřit – ať už samostatně, nebo od objektu č. 1, či č. 10 -  jedná se o druhý průchod  

3 průchody řadou 

3 průchody řadou 


